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ICALCULO MENTAL 2

Resuelve mentalmente.

¢Qué nimero resulta de afiadir 4 al
10 y después quitarle 2?

4+10-2-=

Solucién:

En una competicion participan 3
canoas. La primera lleva 4 personas,
la segunda lleva 5 y la tercera lleva
9. ¢Cudntas personas participan?

Solucién:

Jugando con los dados obtienes 5
puntos en la primera tirada y 8
puntos en la segunda. <¢Cudntos
puntos has obtenido?

Solucidn

Juan ha conseguido 20 canastas de
baloncesto y Roberto ha conseguido
25 canastas. ¢Cuadntas canastas han
conseguido entre los dos?

Solucidn:

Jugando a los bolos derribas 10
bolos y tu amigo derriba 18 bolos,
¢cudntos bolos ha derribado tu
amigo mds que t4?
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Solucién:

Enrique consiguié 10 goles tirando
penaltis, Fernando 5 goles y José 10
goles. ¢Cudntos penaltis marcaron
entre los fres?

Solucién:
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